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Problém 1. Spočtěte pomoćı FFT algoritmu v tělese Z13 hodnotu

FFT(4, 8; 1, 1, 2, 3)

(tj. n = 4, ω = 8 a polynom je 1 + x + 2x2 + 3x3).

Problém 2. Pomoćı FFT rychle vynásobte v Z[x] polynomy x + 1 a x2 − 1.
Primitivńı odmocninu si bud’ vezměte z C, nebo poč́ıtejte modulo velké prvoč́ıslo
(Jak velké? Str. 66 v učebnici vám odpov́ı.).

Problém 3. Proč nejde modulárńı metoda násobeńı použ́ıt i na děleńı poly-
nomů se zbytkem (třeba v Z[x])? Ukažte na př́ıkladu, že to nefunguje.

Problém 4 (Schönhage-Strassen̊uv trik). Dokažte podrobně, že 2u je 2k-tá
primitivńı odmocnina z 1 v Z22k−1u+1.

Problém 5 (Barto, Stanovský, cv. 1 na str. 74). Najděte inverzńı mocninnou
řadu k x2 + x + 1.

Problém 6 (Barto, Stanovský, cv. 2 na str. 74). Spočtěte pomoćı inverzńıch
mocninných řad pod́ıl x4 + 2x3 + 2 : x3 − x v Z[x].
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